

劳动力市场持续好转 7月失业人数降至58万

(吉隆坡8日讯)统计局发布最新劳动力市场报告，我国劳动市场进一步好转，截至今年7月的失业率为3.4%，虽与上月一样，但失业人数按月微降0.4%至57.92万人。

大马统计局首席统计师拿督斯里莫哈末乌兹尔博士今天发文告说，随着经济复苏就业人数增长，劳动力市场预计将延续扩大。

他说，7月的劳动力增0.1%，达到1691万人，6月为1689万人，劳动力参与率(LFPR)则录得70.1%，6月为70.0%。

就业人数方面，则从6月的1631万人增至7月1634万人，增0.2%。

员工类别的就业人员占75.4%，达1231万人，比6月增长0.1%，即1230万人。自聘人数也在7月增0.4%，录得296万人，6月为295万人。

各经济领域方面，服务业的就业人数，尤其是餐饮服务业、批发、零售业和教育领域有所增加，建筑业和采矿业也展现积

极趋势。不过制造业和农业部则录得小幅下跌。

乌兹尔说，正在物色工作的人士占失业总人数80.2%，比起6月下跌了0.5%，达46.47万人6月为46.69万人。

61%失业少过3个月

失业少过3个月的人占61.3%，长期失业一年以上达6.3%，不积极找工或认为没有空缺者则下降0.3%，至11.45万人，6月则录得11.48万人。

15至24岁青年失业率则录得小幅度下降至10.9%，达31.12万人，6月则是11.0%，即31.24万人。

15至30岁青年失业率下降至6.8%，达44.48万人，6月达6.9%，即44.68万人。

不活跃群体方面，劳动力人数则录得小幅度增长至0.01%，达723万人，6月为723万人。

家务与家庭责任是导致没参与劳动力的主要原因，达43.6%，其次是教育机构、学校及培训类别，达39.8%。